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Květinová výzdoba řadového domku v Nové ulici. Předzahrádka rodinného domu Vilová ulice. 

 
Vážení spoluobčané,  

naše město se letos zúčastnilo soutěže Vesnice roku 2016 

Karlovarského kraje. Do soutěže se v rámci Karlovarského kraje 

přihlásilo celkem 19 obcí. Nám se podařilo získat Zelenou stuhu 

za péči o zeleň a zelené plochy. Co je důležité – k tomuto ocenění 

se váže odměna ve výši 400.000,- Kč právě na zeleň. Zároveň 

postupujeme do celostátního kola o Zelenou stuhu České 

republiky roku. 31. srpna přijede do Skalné odborná komise, která 

posoudí naši zeleň odborným okem. Uvítali bychom i Vaši 

aktivitu a pomoc při přípravách na tuto návštěvu. 

Minulý rok jsme otevřeli nová hřiště pro děti a mládež, 

v současné době osazujeme rehabilitační cvičební pomůcky pro 

seniory. Bude je však moci využít každý z nás.  

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 

 

Soutěž o nejhezčí předzahrádku rodinného domu a 

květinovou výzdobu oken a balkónů" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Společenská kronika 
 

 

         Jubilanti měsíce srpna 
            

 Terezie Glazerová  86 let  

Jiří Hegenbarth   89 let                                    

Věra Klíčová   95 let             

Lidmila Kratochvílová  89 let 

Marie Pěčková   91 let 

Margareta Povenzová  87 let 

Josef Altman   84 let 

Marie Veseláková  83 let 

Marie Glazerová   82 let                                                              
Anna Václavíková  82 let 

 

             Úmrtí 

Ignác Pěček    68 let 

 

Upřímnou soustrast                                   
 Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
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TRAKTOR KLUB Luby-Skalná, 

Sdružení Čechů z banátských Karpat, 

Český zahrádkářský svaz Skalná 

za podpory města Skalná 

Vás zvou na 

DOŽÍNKY 2016 
které se uskuteční  

 17.září 2016 od 10 hodin  

v bývalém areálu státních statků Skalná. 

Pro návštěvníky budou připraveny: 

     -výstava ovoce, zeleniny a květin 
 

-výstava starých traktorů a zemědělské 

techniky 

      -různé ukázky starých řemesel                          

    Součástí akce bude stánkový prodej farmářských 

produktů a rukodělných výrobků. 
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SDH Skalná pořádá 

7 .  ročník 

Setkání  harmonikářů          

    ze Skalné a okolí                                                                              
3.9. 2016 (sobota) od 14,00 hodin ve Skalné v prostoru za 

hasičárnou. 

 Vstup zdarma, občerstvení zajištěno, dobrou a veselou 

náladu s sebou!  

 
 

Nohejbalový turnaj složek Integrovaného záchranného systému Karlovarského kraje 

V sobotu 30. července se na chebském hájenském hřišti konal nohejbalový turnaj složek 

Integrovaného záchranného 

systému Karlovarského kraje. 

Tento turnaj pořádal Sbor 

dobrovolných hasičů Cheb – Háje 

ve spolupráci s městem Cheb a 

byl určen pro tříčlenná družstva 

hasičů, policie a celní správy. 

Skalenští hasiči ve složení Martin 

Došek, Jiří Pištěk a Karel Štolba 

zde zabodovali a vybojovali 

krásné třetí místo. Nohejbalovými 

mistry mezi složkami IZS v 

Karlovarském kraji pro rok 2016 

se stali profesionální hasiči ze 

stanice Cheb. Druhá příčka patří 

hasičům ze Staré Vody. Po 

skončení sportovní části čekalo na 

všechny příjemné překvapení ve 

formě zábavy při táboráku za 

doprovodu hudebních skupin Pic 

– Nic a Kettle Gang. Zde byly 

zhodnoceny všechny výkony dne 

a předány ceny za umístnění. 

Organizátorům nohejbalového turnaje patří za uspořádání této sportovně společenské akce 

velký dík. 
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Vstupné na odpolední vystoupení 100,- Kč - hrazeno u vstupů, platí na všechna 

vystoupení. Při nepřízni počasí se vstupné nevrací. 
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Informace ze Základní školy Skalná 
Besedy o první pomoci 
Dne 3. 6. 2016 se na naší škole konaly dvě besedy s panem Petrem Bidařem z Českého červeného kříže v Chebu o 

zásadách 1. pomoci při krvácivých zraněních a při zlomeninách. Děti si mohly vyzkoušet nepřímou masáž srdce, 

přikládání tlakového obvazu a první pomoc při zlomeninách horní končetiny. Obě besedy žáky zaujaly, žáci s panem 

Bidařem spolupracovali a díky vstřícnému přístupu se nenudili a se zájmem vše sledovali.      

Irena Heczková 

 

Pražské dobrodružství 
V úterý 7. června vyjela 4. a 5. třída na výlet. Naše zážitky začaly přednáškou o planetě Zemi ve hvězdárně v 

Ďáblicích. Někteří se koukali poprvé velikým dalekohledem na Slunce. Jen škoda, že jsme zrovna nemohli pozorovat 

sluneční aktivitu. Ve 13:00 jsme byli shromážděni před Pražským orlojem na Staroměstském náměstí. Zkontrolovali 

jsme, zdali někdo z apoštolů nechybí v průvodu, a už jsme se těšili na čokoládovou procházku. O pár metrů dále stojí 

totiž muzeum čokolády - "Choco Story". Byla nám představena historie vzniku a výroby čokolády. Na vlastní oči jsme 

viděli, jak šikovný čokoládový mistr vyrábí belgické pralinky. Každý jsme pak jednu dostali. Ochutnali jsme různé 

druhy čokolád a vyrobili jsme si čokoládovou postavičku. Nakonec dětem vykouzlila úsměv na tváři návštěva v 

hračkářství "Hamleys" (druhé největší hračkářství v Evropě). Podzemím jsme se dostali na Zličín a jelo se domů. 

Výlet se podařil, nikomu se nic nestalo, nikdo se neztratil. Co nás čeká příště? :o)  

 Jana Šulcová 

 

Pasování na čtenáře 
Ve čtvrtek 23.6. navštívil naši městskou knihovnu "knihožrout". Ničil knihy, ojídal listy knih. Naši „Prvňáci“ si museli 

pozvat na pomoc detektiva, který pomohl tohoto knihožrouta dopadnout a vysvětlit mu, jak se s knihami zachází, aby 

si knížku mohl přečíst i další kamarád. Každý z nás přečetl větu a upřesnil, do které pohádky patří. Poté detektiv 

"Prvňáky" za jejich výkon pasoval na čtenáře.    

Růžena Štěříková 

 

Pohádková zahrádka 
 

Festival pohádek navštívili žáci 1. a 2. třídy. Nádherný školní výlet prožili na hradě Seeberg. Pohádkové postavičky 

nás provázely na každém kroku. Stříleli jsme z luku, hladili mládě sovy, jezdili jsme na koních, dojili krávu. Tančili 

jsme, zpívali, svačinu na louce baštili, roztřídili jsme odpad, prošli jsme provázkovým bludištěm a vyzkoušeli si masáž 

srdce. Domů jsme přijeli unavení, špinaví, hladoví ale hlavně spokojení.      

 

Martina Turečková 

 

Pasování budoucích prvňáčků a rozloučení deváťáků se školní docházkou na naší škole 
V pátek 24. června 2016 proběhla v sále firmy Lasselsberger  Skalná velmi zdařilá a akce, která se nekoná každý rok, 

protože záleží na žácích vycházející deváté třídy, jestli jsou ochotni a schopni vytvořit a nacvičit program, který sice 

vypadá pohledem  nezúčastněného pozorovatele velice lehce, ale všechny aktéry stojí mnoho energie a hodin přípravy 

ve volném čase. 

Deváťáci si připravili velmi pěkné vystoupení společně s budoucími prvňáčky – velký dík patří všem paním učitelkám, 

které jim byly s nacvičováním  nápomocny. Programem provázeli Ondřej Kuchta a Terezie Marianusová, kteří se 

svého nelehkého úkolu zhostili na jedničku. Na začátku přivítali všechny milé hosty, zástupce města, přítomné učitele 

a učitelky a program mohl začít. 

Viděli jsme Pantomimu života, společné taneční vystoupení s dětmi z mateřské školky, slavnostní pasování budoucích 

prvňáčků na školáky, šerpování deváťáků se závěrečnou písní a následovalo velmi dojemné loučení a  předávání 

květin paním učitelkám. 

Vystoupení se nám všem velmi líbilo, na tuto devátou třídu budeme velmi rádi vzpomínat. Budoucím prvňáčkům 

přejeme, aby si také vytvořili k naší škole tak pěkný vztah. 

 Denisa Goldová 

 

Exkurze na sopku, do skanzenu a za bobry 
Dne 28. 6. 2016 se díky finanční podpoře KÚ Karlovy Vary a odborného doprovodu RNDr. Jana Matějů z Muzea 

Karlovy Vary konala zeměpisně-přírodovědná exkurze pro žáky 7. třídy, kteří se budou učit v příštím školním roce  

na hodinách zeměpisu o České republice. Trasu jsme si mohli sami navrhnout a žáci se na dopravě podíleli pouze 20 

Kč. První zastávku jsme udělali nedaleko německých hranic u obce Mýtina, kde se nachází zbytky naší nejmladší 

čtvrtohorní sopky Železné hůrky. Zde pan Matějů dětem vysvětlil původ a sopečnou činnost v severozápadních 

Čechách. Kromě toho jsme (někteří poprvé v životě) viděli larvu a příbytek mravkolva, jehož podobu si řada z nás 
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možná vybaví při vzpomínkách na obrázky Ondřeje Sekory doprovázející Ferdu Mravence:) Poté jsme se přesunuli ke 

skanzenu v Doubravě. Zde stojí původní hrázděný statek, který je díky jeho majitelům coby muzeum přístupný. Pan 

Schmied, který statek začal renovovat v 70. letech 20. století, žáky provedl jednotlivými budovami, ukázal jim různé 

historické nástroje, stroje, zařízení apod., která sedláci dříve při své práci potřebovali a používali. Děti viděly např. 

mlat, špejchar, původní malovaný nábytek, jho, trakaře apod. Posledním místem, které jsme chtěli dětem ukázat, bylo 

místo nedaleko obce Bříza na levém břehu přehrady Skalka, kde je již od 90. let populace našeho největšího hlodavce 

bobra evropského. Samotného bobra jsme samozřejmě neviděli, protože se jedná o plaché noční zvíře, ale jeho stavby 

na potoce a okusy ano. Kromě toho však měl pan Matějů s sebou síťku na odchyt živočichů, takže nám udělal velmi 

zajímavou biologickou přednášku. Viděli jsme kromě jiného larvy čolka, potápníka, splešťule, chrostíka, dospělé 

skokany zelené, šidélka, pijavici hltanovku atd. Exkurze byla velmi zajímavá.                                             

Irena Heczková 

Na rybách 

Na pondělní dopoledne měla pátá třída naplánovánu zábavu u pana 

Váni na rybníčku. Děvčata se rozběhla za svými holčičími 

zábavami a kluci hned nahodili udice. Jaké bylo překvapení, když 

najednou něco zabralo a jednoduše vytáhnout nešlo. Po 

chvilkovém zápasu bylo jasno - na udici se chytil sám Pan 

JESETER. To bylo radosti! Po společném fotu putoval jeseter zpět 

do vody. Dopoledne se vydařilo, opekli jsme si buřtíky a vyrazili 

zpět ke škole. Panu Váňovi děkujeme za možnost využít jeho 

zahradu pro odpočinkové činnosti v závěru roku.   

 

Eva Hercigová 

 

 

 

Chebské pověsti 
Na úterní dopoledne 28.6.2016 si pátá a šestá třída naplánovala nezvyklou procházku Chebem. Průvodcem nám byl 

sám pan Grüner a herci chebského divadla, kteří nám na vybraných místech sehráli vybrané scény z dějin města. Všem 

se nám procházka moc líbila a díky vtipnému provedení si žáci i mnohé zapamatovali.         

 Eva Hercigová, Denisa Goldová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slavnostní předávání vysvědčení na MěÚ ve Skalné 
Ve čtvrtek 30.6.2016 měli žáci 9. třídy slavnostní předávání závěrečného vysvědčení na MěÚ ve Skalné, kde se 

oficiálně rozloučili se základní školní docházkou. S žáky se rozloučila starostka města Mgr. Rita Skalová, třídní 

učitelka Mgr. Kateřina Hnilicová, ředitel školy PaedDr. Stanislav Hercig, CSc., žáci obdrželi vysvědčení a drobný 

upomínkový předmět. Poté se podepsali do pamětní knihy města a následovala poslední společná fotografie. Přejeme 

jim mnoho úspěchů v dalším studiu i životě!                                

Denisa Goldová  

 

Přejeme všem krásné prožití prázdnin a dovolených ! 
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Ve škole se pracuje 
 

I když si děvčata a hoši užívají prázdnin, škola neosiřela. Naopak, provádějí se práce, které by jinak 

omezovaly vyučování, provoz školní jídelny a družiny. 

Nejvíce jsou vidět venkovní opravy – je třeba položit nové uzemnění rozvodné skříně elektřiny, neboť staré 

při revizi vykázalo nedostatečné ochranné vlastnosti. 

Také uvnitř budovy jsou nejviditelnější stavební práce. Letos přišla na řadu poslední povinná součást 

sociálních zařízení školy, hygienický box. V té souvislosti bylo třeba opravit i část staré kanalizace, která se 

nedávno zbortila a stala se neprůchodnou. 

Běžným návštěvníkům skrytá potom zůstala rekonstrukce elektroinstalace a vodoinstalace v suterénu školních 

budov. Letité rozvody byly vyměněny a máme tak jistotu, že nám poteče voda a půjde i elektřina. 

Již standardní akcí je výmalba školní kuchyně a jídelny. Navíc se v kuchyni chystá výměna vadného ohřívače 

užitkové vody. Také pokračuje postupná obměna nábytku ve školní družině a v kabinetech. 

A protože při všech pracech vznikne nepořádek, stále co do činění má i školník a uklízečky. 

Práci má i hospodářka školy – účtuje se neustále, k vyřízení je i pošta a přichází i jiné požadavky, které musí 

kancelář zpracovat. 
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Letní dětský tábor s Mimoni! 
 

 V sobotu 16. července jsme se vydali do malebného městečka Konstantinovy Lázně, kde nás čekal 

týden plný mimoňů a padouchů. V táboře na okraji autokempu La Rocca jsme ubytovali celkem 43 dětí a 8 

vedoucích. Každý den byl plný her, zábavy a zážitků. Navštívili jsme překrásný zatopený lom nedaleko 

Konstantinových Lázní, zříceninu hradu Gutštejn, kde si jednotlivá družstva sama uvařila oběd v podobě 

nefalšovaného kotlíkového guláše a také jsme se projeli nádherným historickým vláčkem až do Bezdružic.  

 Jen pár metrů od vstupní brány do tábora vede hezká udržovaná cyklostezka, která pokračuje dál 

lesem až do sousedních obcí, takže příroda, koloběžkování a bruslení bylo přímo na dosah.  

 Nesměla chybět ani zvířátka, tak jsme vyrazili do Krasíkova dvora, kde nás čekali kromě skvělé 

zmrzliny také ondatry, jeleni nebo třeba lamy a divočáci. 

 Děti získaly mnoho užitečných dovedností a znalostí, naučily se morseovu abecedu, vázat uzly, 

chodit na slacklinech mezi stromy, poznávat různé rostliny a živočichy, rozdělat správně a bezpečně oheň a 

mnoho dalšího. 

 Ve čtvrtek večer přijelo do kempu i letní kino a film Tajemství staré bambitky měl u dětí velký 

úspěch. Po skončení filmu všichni prokázali nebývalou statečnost na stezce odvahy, která byla opravdu 

strašidelná. Cesta byla vyznačena převážně jen svíčkami uprostřed neznámého lesa, který byl plný strašidel, 

i tak šla většina dětí, dokonce po tmě, dobrovolně bez baterky. Klobouk dolů. 

Celý tábor se nesl v duchu dobré nálady, všichni byli spokojeni, užili si spousty zábavy, her a získali 

mnoho nových kamarádů a zážitků. 
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Upřímně se na Vás všechny těšíme zase příští rok.  

Váš tým vStaň se mnou, z. s. 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc srpen 2016: 

Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
Otevírací doba: od 1. května do 30. září 2016. Muzeum otevřeno DENNĚ MIMO PONDĚLÍ od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 

12.30 hod. do 13.00 hod. 

 
1. Výstava „Tajemný svět lišejníků“ potrvá od 19. 8. – 30. 10. 2016; vernisáž  - čtvrtek 18. 8. 2016 v 17:00  

Muzeum Cheb, p. o. Karlovarského kraje ve spolupráci Muzeem a galerií Orlických hor v Rychnově nad Kněžnou 

krátká anotace: 

Výstava přibližující zajímavý svět lišejníků pomocí makrofotografií, keramických modelů a dalších předmětů spojených s těmito záhadnými organismy.  
 

Kulturní centrum Svoboda   
19.05.  16:30 MINULÉ ŽIVOTY V TRADICI TEOSOFIE, ANTROPOSOFIE A SPIRITISMU          

Západočeské divadlo Cheb            

 

Divadelní prázdniny!                                                                         

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   

18.08. 19:30 LETNÍ OPERETNÍ GALAKONCERT – operetní koncert  
25.08. 19:30 KONCERT ITALSKÉHO TENORISTY Giancarla Ruggieriho - koncert 

30.08. 19:00 TROUBA NA VEČEŘI – komedie 

01.09. 19:30 OD STRAUSSE PO LEHÁRA – operetní koncert 

02.09. 19:30 STARÁ DOBRÁ KAPELA  – komedie  

06.09. 19:00 SVĚTÁCI– komedie 

07.09. 19:30 FOLKLORNÍ FESTIVAL – folklórní soubor 

08.09. 19:30 ČARDÁŠOVÁ PRINCEZNA - operetní koncert 

13.09. 19:30 HRAJEME TUŠ! PRO NITUŠ! -  ANEB VARIACE SLAVNÉ OPERETY MAM‘ZELLE NITOUCHE 

15.09. 19:30 GALA STRAUSS KONCERT - operetní koncert 

 

Kino SVĚT Cheb    
15. 08. 16 Po 18:00 Doba ledová: Mamutí drcnutí 

   20:30 Seznamka 

16. 08. 16 Út 18:00 Doba ledová: Mamutí drcnutí 
   20:30 Seznamka 

17. 08. 16 St 18:00 Doba ledová: Mamutí drcnutí 

   20:30 Seznamka 
18. 08. 16 Čt 16:30 Tajný život mazlíčků 

   18:15 Strašidla 
   20:30 Star Trek: Do neznáma - 3D 

19. 08. 16 Pá 16:30 Tajný život mazlíčků 

   18:15 Strašidla 
   20:30 Star Trek: Do neznáma - 3D 

20. 08. 16 So 14:30 Tajný život mazlíčků - 3D 

   16:30 Tajný život mazlíčků 
   18:15 Strašidla 

   20:30 Star Trek: Do neznáma - 3D 

21. 08. 16 Ne 14:30 Doba ledová: Mamutí drcnutí 
   16:30 Tajný život mazlíčků 

   18:15 Strašidla 

   20:30 Star Trek: Do neznáma - 3D 
22. 08. 16 Po 18:00 TÝPCI A ZBRANĚ 

   20:30 Star Trek: Do neznáma 

23. 08. 16 Út 18:00 TÝPCI A ZBRANĚ 

   20:30 Star Trek: Do neznáma 

24. 08. 16 St 18:00 TÝPCI A ZBRANĚ 

   20:30 Star Trek: Do neznáma 
25. 08. 16 Čt 16:30 Můj kamarád drak - 3D 

   18:15 Strašidla 

   20:30 Ben Hur - 3D 
26. 08. 16 Pá 16:30 Můj kamarád drak - 3D 

   18:15 Strašidla 
   20:30 Ben Hur - 3D 

27. 08. 16 So 14:30 Hledá se Dory - 3D 

   16:30 Můj kamarád drak - 3D 
   18:15 Strašidla 

   20:30 Ben Hur - 3D 

28. 08. 16 Ne 14:30 Můj kamarád drak 
   16:30 Můj kamarád drak - 3D 

   18:15 Strašidla 

   20:30 Ben Hur - 3D 
29. 08. 16 Po 18:00 Star Trek: Do neznáma - 3D 

   20:30 Ben Hur 

30. 08. 16 Út 18:00 Star Trek: Do neznáma - 3D 
   20:30 Ben Hur 

31. 08. 16 St 18:00 Star Trek: Do neznáma - 3D 

   20:30 BenHur
   

Městská knihovna     

Dovolená: 15.8. – 19.8.2016  

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 17.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

 

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou – www.knihovna-

skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových stránkách knihovny si můžete 

zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih.                                                                         

                                                                                                        Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.divadlofl.org/program-divadla/200-velikani-svetove-operety-a-muzikalu/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/197-koncert-italskeho-tenoristy-giancarla-ruggieriho/event_details
http://www.divadlofl.org/program-divadla/63-slavne-straussovy-valciky/event_details
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Salon Magnolia 
 

Dámská i pánská kosmetika 

Ošetření hyaluronem i botoxem 

Abraze pleti, Kyslíková terapie 

Klasická, francouzská a japonská 

manikúra 

Zdobení i  modeláž, úprava nehtů 

Zdravotní pedikúra i pro 

diabetiky 
 

Těšíme se na Vaši návštěvu 

Ilona Kuhnla 

Tel.: +420 776865955 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   e-

mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 12.srpna 2016 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
ranní, odpolední - na čísle 739 135 088                                                                                                                          
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 
 
 

 

Fa.PETR KORTAN 
 

TOPENÍ - VODA - PLYN – 

KANALIZACE 
 

Provádíme:  

- rozvody vody PPR, měď, PEX 

- rozvody topení měď, plast 

- podlahové topení Gabotherm, PEX 

- plynové přípojky vč.domovních rozvodů 

plynu 

- venkovní a vnitřní rozvody kanalizace 

 
Petr Kortan     

Smrčina 4   

351 34 Plesná  

     

email:  petrkortan@centrum.cz  

tel.:  777 664 069 


